



Erratum

Stribling, J., Sweeney, B., Morse, J., Corkum, G., Lester, G., Miller, S., Mitchell, R., Poulton, B., Strachan, S. & Wetzel, M. (2012) “Taxonomic certification versus the scientific method”: a rebuttal of Rogers (2012). *Zootaxa*, 3359, 65–68.

In our recent paper (Stribling *et al.* 2012), an error made during proof correction somewhat obscures the meanings of two sentences. On page 67, line 7, the words “the parenthetical phrase” should be replaced with the word “it”; and line 23, the word “it” should be replaced with the words “the parenthetical phrase”.